

**ТЕАТРАЛЬНАЯ СТУДИЯ «ГРАНИ»
НА VII ОБЛАСТНОМ ФЕСТИВАЛЕ СЕМЕЙНЫХ ТЕАТРАЛЬНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ
«ПАПА, МАМА, Я – ТЕАТРАЛЬНАЯ СЕМЬЯ»**

[Образцовый коллектив театральная студия «Грани»](#) принял участие в VII областном фестивале семейных театральных коллективов «Папа, мама, я – театральная семья», который прошел в г. Киржач 18 марта 2017 года.

В фестивале участвовали 13 самодеятельных, образцовых и народных театральных коллективов Владимирской и Ивановской областей. Студия «Грани» представила две работы.

Младшая группа показала отрывок из спектакля «Смех и слезы» по сказке С. Михалкова. Не смотря на то, что ребята совсем недавно занимаются в театральной студии, они смогли увлечь участников фестиваля и создали на сцене сказочную атмосферу. Для юных актеров это был первый выездной спектакль. Они очень волновались, но волнение не помешало им выступить на «отлично».

Так же состоялась премьера моноспектакля «Молоток» по рассказу П. Павлова. Это актерская работа выпускника студии Солодкина Сергея. Яркость и творческий подход, актуальная тема и интересная работа не оставили зрителей равнодушными. Положительные отзывы и аплодисменты зрителей – главная награда для артистов.

Образцовый коллектив театральная студия «Грани» получил памятные подарки и диплом лауреата II степени.

Пожелаем юным артистам удачи и творческих успехов!

